

今日烟威·烟台重点

今年中小学暑假缩短一周

假期从7月18日至9月1日

本报烟台6月22日讯(记者

任昌浩) 22日,记者从烟台市教育局了解到,今年全市中小学生暑假时间已经确定,从7月18日至9月1日,由于今年春季学期时间较短,因此将延长该学期一周教学时间,相应缩短今年夏天暑

假时间一周。

据悉,放假时间是根据《山东省教育厅关于2010年中小学校假期休息日安排有关事宜的通知》(鲁教基函[2010]1号)文件要求确定的。按照我省要求,小学、初中暑假应放8个

周,高中暑假应放7个周。鉴于2009年至2010学年春季学期时间较短,不足20周,无法完成国家课程方案和省定课程计划规定的教育教学任务,经研究,决定延长该学期一周教学时间,即义务教育阶段2010年

暑假时间为7周,具体放假时间由各市统一规定并报省教育厅备案;普通高中暑假时间为6周,全省统一暑假时间为7月18日至9月1日,比正常暑假时间推迟一周。

同时,市教育局明确规定,

鼓励各学校在暑假期间组织学生开展多种多样的社会实践活动,同时严禁学校利用假期给学生集体补课或提前上课,对于个别学校和少数教师以补课为名行营利之实的错误做法,要坚决杜绝、严肃查处。

交警管不到的 派出所民警管

栖霞推16名“兼职”交警

本报记者6月22日讯(记者 鞠平 通讯员 黄作全)

6月22日,栖霞公安局正式开始对16名普通派出所民警进行道路交通违法行为处理培训。培训结束后,他们将成为栖霞的“兼职”交警,在交警大队管不到的地区,担负起道路交通管理的重任。

据介绍,烟台有68万人口,1680.4公里道路却只配备了60名交通警察,这让交通管理力量明显处于弱势。为配合今年开展的大型交通整治工作,改变以往“交警队管不到、派出所管不了”的问题,栖霞

市创新思路,推出“兼职交警”。

据了解,这些派出所民警经过培训后将加入到交通管理工作来。以前,栖霞市苹果市场无牌农用车进市区的现象很严重,因农用车违法违章造成的交通事故也较多,有了“兼职交警”后,将在苹果市场设立治理点,保证市区内道路的畅通与安全。“以前,即便一条道路配一个交警,我们交警大队的警力都不允许,事故多,安全隐患大,现在警力增加了一倍,交通秩序将明显好转。”栖霞交警大队的队长说。



爱心拍卖 路人参与

20日,在齐鲁古玩城举行了一场盛大的爱心捐助拍卖会,不少路过的市民也停下脚步加入到拍卖行列中。当日,由社会各界的爱心人士所捐的102件拍卖品共收现金11000余元,其中拍价最高的一件“红木关公”拍出了900元。据了解,这些爱心款将捐给东山街道办事处及向阳街道办事处,用来关注弱势群体。图为市民在拍卖中加价。

本报记者 赵金阳 通讯员 张力 摄

十多天收到捐款

四千多万

本报烟台6月22日讯(记者 曲是捷 通讯员 单伟伟) 6月22日上午,烟台市教育局将1041370元全体教育系统的爱心捐款,送到了爱心捐款办公室,鲁东大学的49万余元爱心捐款、市公路局46万元爱心捐款都送到了爱心捐款办公室……还有很多的机关和企事业单位都纷纷参与到爱心捐助活动当中。

自6月10日烟台市召开2010年“爱心一日捐”动员大会后,各单位迅速行动响应,各级各部门精心组织,广大干部群众积极参与爱心捐款活动。在十多天的时间内,全市共收到来自社会各界的捐款合计人民币4199万元,市直捐款也达到了605万元。